



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте по ходатайству следствия судом арестован местный житель, которому предъявлено обвинение в причинении смерти своему брату



По ходатайству следователя следственного отдела по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Сургутским городским судом арестован обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 16 декабря 2023 года в ночное время суток, обвиняемый, 1988 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения в жилом помещении дома № 3 по улице Лермонтова города Сургута, в ходе ссоры, нанес потерпевшему удар в область жизненно важных органов. В результате умышленных действий обвиняемого, направленных



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

на причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшему, смерть последнего наступила на месте преступления.

В настоящее время по уголовному делу назначено производство судебно-медицинской экспертизы, допрошены свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1847160>